

## **Gasztro- és vartúra a Tátrában természetjárással**

2024. augusztus 8-11.  
(csütörtöktől vasárnapig)

### **1. nap: Szepesi vár és Lőcse**

2024. augusztus 8-án (csütörtökön) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi kert-i Tesco Extra parkolóból. Déli órákban érkezünk meg Közép-Európa egyik legnagyobb várához a Szepesi várhoz. Az egykori Szepes vármegye erőssége 1993 óta szerepel a világörökségi listán. A vár bejárása után a Fekete város c. filmsorozatból ismert Lőcsére látogatunk el. Felkeressük a főtéren álló 13. századi alapokkal bíró Szent Jakab-templomot, amely a Nagy-Magyarország egyik legszebb templomának számított valamint ellátogatunk a régi városházára. Belvárosi szabad program után Ólublói szállásunkra utazunk, ahol finom vacsorával várnak bennünket.

### **2. nap: Óriás-vízesés és Csorba-tó (Magas-Tátra)**

Reggeli elfogyasztása után a Magas-Tátrába utazunk. Ótátrafüreden lanovkára szállunk és egészen az 1285 m-es magasságban fekvő Tarajkáig utazunk, amely Ótátrafüred fontos turisztikai és síközpontja. Innen több túraútvonal is indul. A 20 méter magasságú Óriás-vízesés 30 perces sétával érhető el. A vízesés a Kis-Tarpataki-völgy bejáratánál fekszik, a tengerszint felett 1330 méter magasan. Természetjárás után lehetőségünk nyílik a tarajkai étteremben ebédelni. Ezután lanovkával visszatérünk Ótátrafüreden álló buszunkhoz és a Tátra egyik legnagyobb tavához a Csorba-tóhoz utazunk. Egy őskori gleccser vízzé vált maradványa ez a csodálatos fekvésű, 20 hektáros tengerszem, amelyet 2500 méter magasságba nyúló csipkés hegykoszorú övez. 1 óra alatt akár körbe is sétálhatjuk a tavat. Szabadprogram után indulunk a szállásra, ahol vacsorával várnak bennünket.

### **3. nap: Tutajozás Dunajecen, vár Ólublón és Nestville**

Reggeli elfogyasztása után a Magyar Királyság határfolyójához a Dunajechez utazunk, amelynek vizét a Visztula szállítja a Balti-tengerbe. Vöröskolostornál hagyományos tutajokra ülünk és 9 km haladunk egészen Lesnicáig. A közel másfél órás tutajozás után ebédidőben lehetőségünk nyílik megkóstolni a helyi ízeket egy Dunajec közeli étteremben. Jóllakottan érkezünk vissza Ólublóra, amelyet III. András magyar király kezdeményezésére építettek az 1300-as években. A várséta után néhány percnyi buszozással érkezünk meg Szlovákia legjelentősebb whisky-gyárához a Nestville-hez. Nemcsak whiskykóstolásra nyílik lehetőségünk, hanem sör- és csokoládékóstolásra is. A gasztró-kalandok után közeli szállásunkra utazunk, ahol finom vacsorával várnak bennünket.

### **4. nap: Késmárk (evangélikus templomok és vár)**

Reggeli elfogyasztása és csomagok buszba tétele után a Poprád folyó menti Késmárkra utazunk. A Szepesség legfestőibb városa igazi ékszerdoboz. A város híres szülöttje Thököly Imre kuruc hadvezér, Felső-Magyarország és Erdély fejedelme. A fejedelem sírja az új evangélikus templomban található, amelyet az osztrák parlament építésze Theophil Hansen tervezett. A Thököly család felújított reneszánsz vára a főutca végén található. Késmárk nemzetközileg legismertebb látványossága az evangélikus fatemplom, amely a világörökségi listán is szerepel. Különlegessége, hogy vasszögek felhasználása nélkül épült 1717-ben. Belvárosi szabadprogram után hazaindulunk. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 114.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a 3 éjszakai szállás díját szállodában 2-3 ágyas elhelyezésben, a félpanziós ellátást és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépők árát, az utasbiztosítást és a helyi vezetők díját.

Belépők:

Szepesi vár: 10 euró/fő

Szent Jakab-templom Lőcsén: 4 euró/fő

Régi városháza Lőcsén: hamarosan

Lanovka: 15 euró/fő

Tutajozás a Dunajecen: 20 euró/fő

Ebéd tutajozás után: 14 euró/fő

Vár Ólublón: 9 euró/fő

Whisky-, sör és csokikóstolás Nestwille-ben: egységesen 27 euró/fő

Fatemplomok Késmárkon: 5 euró/fő

Vár Késmárkon: 8 euró/fő

Helyi vezetők díja: 10 euró/fő

A belépők tájékoztató jellegűek!

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón,  
Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és az M0-ás mentén

*Forrás:*

*[www.spis.sk](http://www.spis.sk)*

*[www.plte-dunajec.sk](http://www.plte-dunajec.sk)*

*[www.vt.sk](http://www.vt.sk)*

*[www.nestville.sk](http://www.nestville.sk)*